

■■訂 正■■

---

本誌 36 卷 9 号 (2020 年 9 月号) の 1103 頁左段 6 行目おきまして間違いがございましたので、お詫びとともに訂正いたします。

〔訂正前〕

点であり、これ以上であれば、APD 症状を持つ可



〔訂正後〕

点であり、これ未満であれば、APD 症状を持つ可

---